

第十三章

Paramam Vichithram Leela Vibhuthim

神奇的圣灰

Vibhuthi(圣灰, 圣粉)“凡我变现的无非圣灵之彰显, 有其深重意义与象征。它象征神一切相之宇宙的、不朽的和无限的状态。在世俗与短暂的一切融化之后, 剩下的就只有阿特玛(Atma)或灵魂了。首先, 它象征每一样东西最终都在其内化为灰烬的生死轮回。‘你既来自尘土, 最终得归于尘土’。尘与土是最终的状况。它不再作进一步的改变了。在灵性这方面, 它警告接受者, 应舍弃欲望, 焚化激情、执著与诱惑于火祭之中从而使身口意纯净。” ——峇峇

圣灰除掉癌症

有一次有一个律师来到布达峇地。他是个烟不离手的人, 后来得了喉癌。医生劝他开刀, 同时也进行放射疗法和化学疗法。他要征得斯瓦米首肯之后才接受那样的治疗。抵达布达峇地时, 仁慈的薄伽梵召唤他进入会谈室。斯瓦米叫他把两手张开, 形成碗状, 然后变现大量的圣灰, 倒在他手上并叫他吃下。圣灰呈黑色, 味如苦瓜。斯瓦米热忱地诱劝他吃下所有的圣灰。会谈完毕, 那人步出会谈室到餐厅去喝咖啡。当他在喝咖啡时, 他把目光投向近处的 Pakodas(一种用油炸做成的可口佳肴, 清脆爽口)。不能抗拒它的诱惑, 他吃了一整盘。因喉咙疼痛, 他已很久不能正常地进食了, 纵使他是喜爱美食的人。但现在他发觉自己吃得那么舒服愉快且津津有味。他感到奇怪, 用手指摠一摠患处, 但一点疼痛都没有。他深信癌症已消除。他完全降服了。想起了斯瓦米的慈悲, 眼泪不禁夺眶而出。

第二天斯瓦米再叫他进入会谈室, 他跪拜在斯瓦米足前, 向斯瓦米表达他的感恩。他告诉斯瓦米, 他精通‘信德语’(Sindhi), 并毛遂自荐

，要求斯瓦米准许他翻译和出版‘信德’文的《永恒战车御者》(Sanathana Sarathi)。斯瓦米回答，“就是为了这个目的，我才使你到布达峇地来。”从那时候起，这有福的人就一直翻译和出版信德文(Sindhi)的《永恒的战车御者》。

‘ Dono Polo ’
部族首领归顺于他

在改组之前，现在被称为阿鲁纳查尔伯拉德什 (Arunachal Pradesh) 的这个地区以前是隶属阿萨姆 (Assam) 的一部份。居住在这里的大部份是部落民族。他们要求成为独立的一邦并组织了游击部队与阿萨姆政府军对抗。政府采取怀柔政策，想尽办法赢取他们的归顺，花费数千万卢比开发他们的地区，如建设医院、道路、学校以及其他设施等，但是部族仍不满意，继续搞分裂活动。

在这种情况下，其中一个部族首领罹患奇难杂症。政府给予不少医药照顾，由加尔各答(Calcutta)和新德里(New Delhi)的著名医院为他作彻底的身体检查与测试但都不得要领，查不出病因。他完全不能进食，一吃就吐。亲友们对他的病情不感乐观。

当时州政府的内政秘书，斯里罗阇(Sri Raja)有个建议，如果能带病人到薄伽梵赛峇峇那儿去，或许有所帮助，于是，他们就向印度政府申请并获得批准。他们组织了一个廿九人的团队，包括病重的部族首领在内，以‘印度观光团’ (Bharat Darshan) 的名誉下来到布达峇地。

在他们坐在大礼堂内时，斯瓦米径自走向他们并以印地语(Hindi)问道，“你们是从哪里来的？”秘书回答他们来自阿萨姆。斯瓦米以英语说，“到里面去。”于是，大家成群结队地移师会谈室，当然是步行但兴奋得几乎跪了起来。群众达瞻结束后，斯瓦米进入会谈室。他变现圣灰给部族首领并指示他吃下，然后坐在祂的宝座上，并问道，“是什么把你们带来这里的？”秘书解释，“我们为了您的达瞻(darshan)而来。

部族首领患上严重胃病，医生束手无策。经由加尔各答与新德里的医院检查，仍查不出病因。他不能吃固体食物。结果导致那地区的人民对我们的医院及医药系统和过程均感怀疑并丧失信心。现在能救他的只有斯瓦米您了！”斯瓦米向他保证，“不要担心。他会痊愈的。”然后斯瓦米开始以部落方言与部落访客交谈。他谈到他们的村庄和生活环境，提及他们很想为日月二神建造庙宇之事。他一边说一边变现一个雕工精细的圆形铜盘，直径有九英寸长，一面刻上太阳，另一面刻上月亮。他把大家的注意力引向圆盘的精美雕工并宣布那在筹划中的庙宇将取名为 *Dono Polo* (部落土话，意即日月)。他指示好奇的部族们把铜盘 (*Yantra* 译注：机械装置) 安装在庙内膜拜。他说膜拜神总是有好处的。他祝福他们，除了给他们圣灰外还让他们触抚他的莲花足。部族们带着无比喜悦的心情告别斯瓦米。

之后，他们到餐厅吃点心。他们的首领看到一些白色圆形点心，很想吃，要了一些。这种点心叫伊德里 (*Idli*，以米与黑豆做成)。同伴们都担心他吃下会呕吐和胃痛。然而，既然斯瓦米保证没事，那就让他吃吧！在短短的数秒钟之内他已吃下一整盘伊德里和其佐料。他吃得津津有味，一盘又一盘，同伴们好奇地看他吃，简直不敢相信，隔了那么多年不能吃固体食物的他，竟然能吃下三十二块伊德里！大家惊喜交集。

那首领告诉他的朋友说，“这绝不是一个凡人。用一点圣灰即可在数分钟之内治愈多年重病，毋庸置疑，他就是神化身。他提及 *Dono Polo* 庙宇，那是我们正筹划为我们喜爱的神明兴建的庙宇并且还变现了刻有日月形像的铜盘让我们膜拜。就让我们归依祂，诚服于祂并恪守祂所说的每一句话吧！”

薄伽梵赛的圣灰在瞬息之间治愈了部族首领的沉疴。当我们听到这则感人肺腑的事件和随时洒向我们的薄伽梵的爱和慈悲时，我们不禁感动得低下头，向祂鞠躬敬礼。

圣灰之奇效

圣灰 (Vibhuthi) 是薄伽梵斯里沙迪亚赛峇峇的特殊产品，它不仅赐予健康也在一种微妙方式下偿人所愿。帕德申 (Patterson) 是加拿大的一名成功的商人。因事业关系他必须走遍全世界，印度也是其中一个地方。他到印度来会见巴拉基士拿博士 (Dr. Bala Krishna)，薄伽梵谭姆教授 (Professor Bhagavantham) 的儿子。巴拉基士拿博士邀请他到家里来。他的家布置得像一间寺庙。在膜拜室(Pooja)的神台上，放了一个宝座，宝座上放了斯瓦米的照片。这照片给帕德申 (Patterson) 留下深刻印象，于是他询问照片里的人是谁。巴拉基士拿告诉他有关峇峇的事迹和神力，爱与仁慈及他为了回应虔诚信徒和杰出人士的祈祷而化身降世来普渡众生的情况。听到有关峇峇的事迹，帕德申的兴致好高而且感到非常欢欣和鼓舞。他向巴拉基士拿博士求取某种纪念品或其他什么的，好让他时时忆及斯里沙迪亚赛峇峇。他可能希望得到一张斯瓦米的照片吧！但巴拉基士拿博士则想到某种更珍贵的东西。他觉得斯瓦米最好的纪念品莫过于圣灰了。于是，他就给了帕德申一小包圣灰。帕德申感到有点失望并问，“粉末？你给我粉末来记起这伟大的修行者？”巴拉基士拿亲切地解释，“这不是普通的粉末，它是圣灰(Vibhuthi)，无价之宝！如果你遇到麻烦而你认为只有斯瓦米的慈爱才能拯救你，那你就放一点圣灰在口里然后向他祈祷。”

帕德申乘坐飞机经伦敦回返纽约。他的座位刚好分配在一群妇女和儿童之间。他们的吵闹令他感到难受。当飞机飞近伦敦时，他突然想起圣灰和巴拉基士拿博士所说的话。他立即拿出圣灰，放一点在舌头上然后虔诚地向斯里沙迪亚赛祈祷。他祈求峇峇让他获得一个较为舒适的座位，至少从伦敦到纽约的这一段航程。当着陆伦敦时，使他感到惊讶的是，他的名字竟然被广播出来，要他立即到航空公司办事处来。到了办事处，他得知他被分配到头等舱的一个座位，从伦敦到纽约这段航程。他喜出望外，并准备付额外的费用。办事员说多加的费用已有人付过了，他惊愕不已！他的心加速跳动。只是吃了一点峇峇的圣灰和念及峇峇的圣名，就得到峇峇的回应和援助于几千里之外且如愿以偿，他的爱和

慈悲怎不教人深受感动！

多神奇啊！峇峇的圣灰！它不但是最圣洁的而且可治愈各种奇难杂症及满足虔诚信徒的任何渴求。多神奇的圣灰啊！让我们每天以爱和至诚来利用它吧！

Paramam Pavithram Baba Vibhuthim
Paraman Vichithram Leela Vibhuthim
Paramartha Ishtartha Moksha Pradatham
Baba Vibhuthim Idam Ashrayami

峇峇圣灰，圣洁无比
挥手即现，乃其游戏
助我解脱，功效神奇
Vibhuti 兮，是我屏庇

我们向爱与慈悲的化身致最谦卑的敬意。

Om Sri Sathya Sai Parabrahmane Namah
Santhih , Santhih , Santhih
唵，向斯里沙迪亚赛无上梵顶礼
平静，平静，平静